


Titlul și tipul proiectului	<p>PROIECTUL EDUCATIV "ȘCOALA - UN LOC PENTRU TOȚI ȘI PENTRU FIECARE" de susținere a procesului de integrare socială și dezvoltare educațională a elevilor cu cerințe educaționale speciale</p> 		
Perioada desfășurării	Noiembrie –aprilie, 2022		
Scopul proiectului	Schimbarea mentalităților și atitudinilor elevilor și cadrelor didactice față de persoanele cu CES, cu dificultăți de învățare și mijlocirea de către elevii și profesorii din școală a unei bune integrări sociale a elevilor cu CES.		
Obiectivele proiectului	<ol style="list-style-type: none"> Îmbunătățirea calității procesului de predare-învățare prin prezentarea unor exemple de bună practică de către unitățile de învățământ din rețea și prin participarea directă și indirectă la activități desfășurate de către acestea; Implicarea elevilor din categorii dezavantajate în diverse activități curriculare și extracurriculare în vederea integrării acestora și îmbunătățirii rezultatelor la învățătură; Stoparea marginalizării copiilor cu CES, cu dificultăți de învățare, precum și schimbarea mentalităților și atitudinii elevilor, cadrelor didactice față de aceștia. Mijlocirea de către elevii din școală a unei bune integrări sociale a elevilor cu CES prin implicare directă în formarea autonomiei personale a acestora. 		
Beneficiarii proiectului 4 profesori 14 elevi	Corjița Natalia	Profesor membru, CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Scobioală Nadejda	Profesor membru, CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Savin Ruslana	Profesor membru, CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Valuța Marina	Profesor membru, CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Tohari Diana	Elev membru, an. II CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Antoci Tudorița	Elev membru, an. II CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Tudorean Nadejda	Elev membru, an. II CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Crețu Tatiana	Elev membru, an. III CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Bobîrca Domnica	Elev membru, an. II CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Iamandii Aprelin	Elev membru, an. III CNC al ASEM	Chișinău, Moldova
	Movileanu Arian	Elev membru, an. III CNC al ASEM	Chișinău, Moldova

	Cerbu Andreea	Elev membru, an. II <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Savin Marius	Elev membru, an. II <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Valuța Iulian	Elev membru, an. II <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Ivanov Andreea	Elev membru, an. I <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Vinari Mihaela-Madina	Elev membru, an. I <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Ganenco Alexandra	Elev membru, an. I <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
	Tihon Viviana	Elev membru, an. I <i>CNC al ASEM</i>	<i>Chișinău, Moldova</i>
Activități în cadrul proiectului	<ol style="list-style-type: none"> Proiectul este o colaborare a Colegiului Național de Comerț al ASEM cu Colegiul Tehnic Mihai V. Oradea, județul Bihor având ca scop îmbunătățirea calității procesului de predare-învățare prin printru exemple de bună practică de către unitățile de învățământ din rețea și prin participarea directă și desfășurate de către aceștea. În cadrul Proiectului Educativ “ȘCOALA - UN LOC PENTRU TOȚI ȘI PENTRU FIECARE”, a atelierul lucrativ cu membrii echipei de profesori/elevi: "Talente basarabene, Viziuni moderne", realizarea/confecționarea diferitor produse manuale ecologice de către aceștea, ca punct de reper Sărbătorilor de Iarnă. https://www.facebook.com/301800626646069/posts/2033637940128987/ Pentru a realiza un produs cât mai calitativ în cadrul primului atelier au fost organizate mai mult elevi și profesori implicați în proiect. https://www.facebook.com/301800626646069/posts/2020450331447748/ Realizarea produselor a necesitat o muncă asiduă, însă a meritat tot efortul depus de echipă. În procesul de confecționare s-au implicat atât elevii cât și profesorii Lucrul într-o echipă este secretul care face ca oamenii obișnuiți să obțină rezultate neobișnuite. Produsele finale au fost prezentate directorului colegiului, șefilor de secție și cadrelor didactice. Întreaga echipă a dus magia Sărbătorilor prin mesajele elocvente adresate directorului și șefilor de cuvânt cald, o felicitare confecționată manual, precum și o portocală pentru a simți spiritul sărbătorilor orice creștin. O activitate devine reușită atunci când finalul aduce căldură sufletească nu doar celor implicați, În cadrul Proiectului Educativ “ȘCOALA - UN LOC PENTRU TOII ȘI PENTRU FIECARE”, a fost desfășurat atelierul lucrativ cu membrii echipei de profesori/elevi: "Talente basarabene, Viziuni moderne", vizând realizarea/confecționarea diferitor produse manuale ecologice de către aceștea, fiind Tematica Sărbătorilor Pascale. https://www.facebook.com/301800626646069/posts/2120161 Una dintre cele mai sfinte sărbători ne-a motivat să realizăm produse extraordinare. Implicarea elevilor în cadrul proiectului le-a oferit șansa să aducă lumină prin muncă. Împreună cu profesorii, elevii au realizat diverse produse de Paște din materiale ecologice. Fiecare elev a lucrat atât de sine stătător cât și în grupuri pentru ca produsele finale să fie unele reușite. Cu certitudine, în societatea actuală este extrem de important rolul instruirii în favorizarea relațiilor pozitive între elevi și semenii lor, în promovarea comportamentului incluziv, în gândirii multicauzale, a abilităților de rezolvare de probleme, de empatie, de toleranță și, nu în ultimul rând, socializarea, învățând să fie mai apropiați, să-și împărtășească experiențe personale. 		

